

美国传奇艳星身后是非不断,又曝与巴移民部长有染——

# “高官艳照”引发巴哈马政坛地震



一名巴哈马妇女在看当天的新闻



巴哈马一家报纸 12 日在头版刊登了美国艳星安娜·妮可·史密斯和巴哈马移民部长在床上拥抱的照片

2月12日,巴哈马主流媒体《拿骚论坛报》在头版刊登了美国已故艳星安娜·妮可·史密斯和巴哈马移民部长谢恩·吉布森在床上激情拥抱的“热照”。消息一经公开,立即在这个加勒比海岛国引发政治地震。由于吉布森去年曾为安娜获得巴哈马永久居留权大开绿灯,反对派因此炮轰身为执政党重臣的吉布森“以权谋色”,必须立即下课。

### 巴部长竟与艳星床上拥抱

据报道,2月12日,巴哈马主流媒体《拿骚论坛报》在头版刊登了一对非常男女的“热照”。在其中一张照片中,他们躺在一张饰有粉红色花卉和白色缎带的双人床上激情拥抱,尽管俩人当时都穿着衣服,可是关系暧昧程度不言而喻。而在另一张照片中,他们深情款款地双目对视,彼此的脸部只有数英寸的距离。让人惊掉下巴的是,照片

上那位身材惹火的白人女郎竟然是美国传奇艳星安娜·妮可·史密斯,而那黑人男子则是现任巴哈马移民部长谢恩·吉布森,拍摄地点是在安娜位于巴哈马首都拿骚市价值90万美元豪宅的卧室!堂堂大部长竟与一位已故异国波霸巨星“打得火热”,一时间,巴哈马舆论为之哗然。

### 反对党趁机炮轰发难

据悉,安娜生前曾以她在拿骚市拥有一处海景豪宅为理由向巴哈马政府提出了永

久居留申请。来自执政党“进步自由党”的巴哈马移民部长的谢恩·吉布森当时未加仔细审核,便为安娜大开绿灯。由于受到特殊照顾,安娜很快便于去年获得了巴哈马永久居留权。然而,曾与安娜约会的美国南卡罗莱纳州房地产开发商本·托姆森称,他从未像安娜自己所说的那样,将这处房产作为礼物送给她,而只是向其提供了购房贷款,因此他正试图要回该房产。反对派小党“巴哈马民

主运动”领袖卡希亚斯·斯图尔特一针见血地指出,吉布森让全体巴哈马人“蒙羞”,“如果他知趣的话,就应当立即下课”。而另一位反对派领袖胡伯特·英格拉哈姆则呼吁,警方应该立即介入调查吉布森在安娜居留权事件中所扮演的角色。此间分析人士指出,随着今年春季巴哈马下一届全国大选开战在即,这些“艳照”的曝光势必给谋求连任的吉布森带来不利的政治影响。

### 神秘爆料人引发政治地震

面对外界不绝于耳的炮轰声,巴哈马政府发言人艾·迪雷特为吉布森解围道:“吉布森部长只是安娜·妮可·史密斯的一位朋友而已,这是有案可查的事实。没有什么值得大惊小怪的。”

然而最让各方关注的莫过于,到底是谁向报纸投出了这枚“重磅炸弹”?对此,《拿骚论坛报》主编约翰·马奎斯表示,他是于11日从一个未透露姓名的神秘人士那里获得这些照片的,之所以将它们公开发表,只是因为它们关乎巴哈马的未来政治影响。“对于巴哈马人来说,这绝非只是一则桃色新闻。这个故事具有意义深远的政治含义。”

### 失窃照片被警方全部追回

就在吉布森“热照”见报的同一天,安娜同居男友霍华德·斯特恩的代理律师罗恩·拉尔于12日晚发表声明称,这些图片连同保存在电脑里的其他图片是上周末被人从安娜的屋子中盗走的。任何未获得书面批准擅自传播这些图片的人,都有可能遭到斯特恩的起诉。目前,警方已找回了安娜所有被盗物品,其中包括她5个月大的女儿丹妮琳的出生证明。袁海

### ■艳星身后是非多

### 安娜死后想和梦露比邻而葬

安娜·妮可·史密斯2月8日神秘死亡。据安娜的朋友披露,安娜生前曾表示,她希望自己死后能葬于梦露墓旁,和玛丽莲·梦露做邻居。安娜甚至还希望自己能像玛丽莲·梦露一样,穿着同样式样的女装躺在棺材中下葬。玛丽莲·梦露死于1962年,她的遗体被安葬在了美国洛杉矶市威斯沃德纪念公园公墓中。安娜想要实现死后和梦露做邻居的愿望,必须得到现年80岁的《花花公子》老板休·海夫纳的支持。因为海夫纳对梦露有难以言表之情,梦露死后,当

时还很年轻的海夫纳花了6位数的价格,买下了梦露墓穴旁边的一块墓地,海夫纳的本意是希望自己死后,能够和梦露比邻而居,永远在一起。

不过,当海夫纳得知安娜希望葬于梦露墓旁的遗愿后,据称他已经同意将这块价值不菲的墓地留给安娜下葬。事实上,梦露和安娜都是海夫纳的《花花公子》杂志一手捧红的艳星,梦露在1953年登上了《花花公子》杂志封面,安娜在1993年当选为《花花公子》的年度玩伴女郎,一下子红遍了美国。

### 已有7人声称是安娜女儿生父

现在,美国法庭调查到底谁才是安娜唯一的遗孤——5个月大的女儿丹妮琳的生身父亲。安娜的律师男友霍华德·斯特恩宣称自己是丹妮琳的生父。但到目前为止,已经有6个其他男子跳了出来,纷纷宣称自己才是安娜的真正父亲。据悉,斯特恩目前已经回到巴哈马,和女婴丹妮琳团聚,令他悲伤的是,安娜的

死讯刚传出,窃贼就潜入了安娜和斯特恩位于巴哈马的豪宅,将许多贵重物品都洗劫一空,其中包括电脑硬盘、法律文件、信件,以及丹妮琳的每一张照片和录像带。5个月大的丹妮琳将成为安娜遗产的继承人。不管谁被证明是丹妮琳的生父,那么他就有权监护丹妮琳,控制丹妮琳可能继承亿万遗产。 爱尔



安娜位于巴哈马的豪宅

**嘉顺·时代广场**  
JIA SHUN TIMES SQUARE

## 东山第一站·生活第一街

汇聚精品街、美食街、青春流行馆,打造江宁首席购物/休闲/餐饮/娱乐LIVINGMALL

即日起至春节期间  
购买商铺最高优惠  
可达**48888元**

详情请咨询现场销售中心

步行街 / 点铺成金 / 财富街  
小三房 / 完美配套 / 好享家

● 踞东山CBD绝版商业核心地段 ● 双首层、全门面,同等收益,一半价格

**025 / 52285555 52288299**

项目地址 / 紧邻东山步行街东入口 现场售楼处 / 东山步行街400号

开发商 / 南京嘉顺置业有限公司 营销代理 / UPCS 优派克

江宁十大形象工程  
6000元/每平方米起  
旺铺